-750 mm

in het werk lassen
a=6 _(a.b.z.)

M ~

STRIP20*140

STRIPE D

~
~ (Pavsiosssszss) N het werk lassen

a=10

“ 4*bout M16*50__,

P
e T R T T =T =
EAE o =
”””””” \ "”"H"”””””””””””
/ \ 1
N N

TSRPS0

STRIP207140

dsn23a-23a,1:15

zie tek. G [123]

110L3 HEM180
CONS 110.2

56K4 HEM300
CONS 56.1

STRIP10*140

I
I
!
i
|
]
|
|
|
!
I

oA
||
]
H|H

8*bout M42*120

-50 mm 110L5 L100/10 STRIP10%80
CONS 110.1
NN N |
S \
P
(1*bout M16*50 ) "
T
(@)
3 STRIP15*160
56L4 HEM400 o
CONS 56.1 " PL30%300
AN
-750 mm PL40*310 S355-Z35
i O o il m
[
T N
~ 8*bout M42*140
[s2]
<
STRIP20*140

PL30*307 Ig = 1000

-1182 mmj

dsn 25c-25¢, 1:15

B.

@

32 ton

(g
—
-
-
e
-
~
J
b

‘spannen

oyt

b4

oy
iR

320kN

320kN

). 28 0.13
‘-.J \E X
0.2 \j B 0.25 ~
{ -1.90 s
L )
.65 } .
» ¥
..: 4. ™~ o0 -
4.95
A ‘ | - r &
-V.493 V.J&
1.86 Fx: -‘7'._‘- 320kN Fx: _y "_4,'.‘_'; Fx: =3.72 Fz: 46.0
34.15 Fz: 16.29 z: ool ey 2o F2i=34.06 320kN

portaal as K4

A\

39L3 HEB160
CONS 39.1

ALY

1610

700

p0

100 |

60L17 KK80/5
CONS 60.1

HEB260
BESTAAND_STAAL

INP280
BESTAAND_STAAL

90L3 HEB220
CONS 90.1

90L1 HEB220
CONS 90.1

90L4 HEB220
CONS 90.1

NN

N

AANZICHT momentvast portaal AS K4 , 1:20

. | | | | i i ! ! ! ! I | | I | | | | |
" I | ! ! ! ! I | | I I | | | |
X | | | | | | | | | | | | | | | | |
¥ : : | | | | | | | | | | | | | | | | |
2------TC-C-C-C-T. ... ... ... T. .. ... ..., ... T.TLT.TLT.T.TLT.TTLTTTTTLTTTTTTTTTTT 4oy | | ! ! ! ! ! ! ! ! | | | | | | | | |
1y s - Lo Lo I Lo Ll Lo L L (_STRIP20*300 )
[= =t ,L,‘i —
© +4690 mm A +4690 mm ©
9 I 56L2 HEM400 <
— CONS 56.1
) Ee—
[ o | M H
[ H
I (PL30r120) PL30*140
T H ‘ STRIP20*140 PL30"140 0
If_r_ 14 BK
| IJ ' 1 m m m m m _m [
===l :
E 3] == W W W W
(CSTRIP20*140 )
. 8*bout M42*140 PL407310 $355-235 +4258 mm |
STRIP20*300
PL20*390 / STRIP20*300
8*bout M42*140
STRIP20*300 12*bout M30*120 STRIP20*300 a
PL20"390
2
PL40*307 S355-Z35
PL40*307 S355-235
PL30*144
56K3 HEM300
CONS 56.1
56K4 HEM300
3 CONS 56.1
o~
=©
ww
Iw
g8
8o zie tek. G [65]
i 27 27 l
M M
PL40*310 $355-235 R
z STRIP10*140
o
4*bout M42*140 I 10010 STRIP10*80
1}
o CONS 110.1
S Lonaars? 110L6 L100/10
& 91L3 HEM180 CONS 110.1 91L4 HEM180 CONS 110.2
CONS 91.1 NS 91.1
* 91L9 HEM180 CONS 9
CONS 91.1
N T e T T T R
!
— A (T gF———————————— >l _—— = I —_—— = — -1 ——
s 0 0
91K1 HEATE0 = 8l g /°
- - : 110L4 L100/10 ol b
i - ( )
o About A2 140 505 HEMi80 ™ 60L6 HEM180 = Ay CONS 110.1 vz = |
Q CONS 60.1 \ _CoNse60.1 91L5 HEM200 ' ]
" 60L12HEM180 - - - r CONS 91.1 91K2 IPE220
" CONS 60.1 J o \ / S CONS 91.1 PL30*300
Joons el “B0Ld HEMTB0 | . 9116 HEM180 , 607 HEM180
| CONS60.1 CONS 91.1 \" CONS601 6*bout M16*80
I - - = \ / \
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, IO I o o N ; = T 11
e E-%,,,,,,:ﬁé‘; ,,,,, e s = v = Sl v S — V= i t O
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1O L - .p':'u::'_L, . _LTA | Il E LW_L . \iﬁfj'_g 172 .o ' ? \
LT HEn ol + L ST / ool ” PL40*143 $355-235 © ( PL40"1435355-235 ) \
% . [,y | e | L=t o Loy I .j& ] _ 2*bout M16*80 8*bout M42*140
N = PL30*143
< - - -
‘ 1
. ‘ X / é{"( ] PL40"310 S355-235
LRy ‘ | |
1 N\ | -
B e S ( i N L e e e S T e =i
\ " y, -1075 mm =)
— - — |
1182 A ! | BOATDRAAD M12 /
_ . 8.8 WAP 60.8
mm \\ " (_PL30*140 ) WAERDS / -1182 mm
JE |
“56L3 HEM400 / 1000
\ CONS56.1 (STRIP20*140 ) 3192 (L aEMa0 )

DETAIL 25c

Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 39.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL vrij lateien bij liften - levering 1
CONS 56.1 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs begane grond - expeditie - momentvaste portalen
CONS 60.1 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs begane grond - expeditie - vloerliggers
CONS 60.7 ONBEHANDELD i.h.w. te lassen
WAP 60.8 GLANSVERZINKT wapenstaal comflor
CONS 90.1 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs versterken balklaag zone 1 -- 1ste verd
CONS 91.1 FP PRIMER RAL7044 - Zijdegrijs begane grond - vloerliggers naar groot portaal
CONS 95.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL afwijkend hijsvoorziening tbv op spanning zetten -1068
95A1 PL30*270 || L
< $355 CONS 95.1 )
(_1* bout M48*160-8.8 )
dsnA-A,1:8
trekstrippen en hijsogen
her te gebruiken voor het smalle portaal naast as G
voor beide portalen:
* .
320kN op spanning zetten
* H —_
maximaal toelaatbaar = 350kN
Executieklasse: EXC2
4 - DEFINITIEF TLi 06-11-2018
3 - DEFINITIEF fase 89 = DEFINITIEF (stutkolom) TLi 09-05-2018
2 - DEFINITIEF FASE 56 = definitief TLi 24-01-2018
1 - VOORLOPIG TLi 12-12-2017
Rev. nr. [Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever: .
. Getekend: ~ T. Ligthart
van Wijnen Heerhugowaard B.V.
; Schaal: zie aanzicht
Hoofdconstructeur:
I F t:
Strackee BV Bouwadviesbureau °mat - Aq-verlengd
werk: Voormalig V&D pand Kalverstraat Fabrieksfases:
Adres: Kalverstr. 201 t/m 221 & Rokin 158 t/m 172, Amsterdam Zie tek.
Onderwerp:
AANZICHT momentvast portaal AS K4
Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Algemeen: | S235 a=0,38 xt S355 a=044xt T.AV.

BOUWEN BEGINT MET STAAL

VIC OBDAM (U]

T: 0226-453 044 (algemeen)
T: 0226-363 690 (tekenkamer)

Projectnummer - opdrachtrase:

270072-1068

Tekening:

G [66]

Tekla Structures model:  270072_van Wijnen_V&D




